

地震废墟旁建真人CS基地遭质疑

网友:是对死者不敬;主办方:废墟下无遇难者遗体

四川省彭州市龙门山镇回龙沟景区旁,建起了一个占地面积达100多亩的真人CS基地,该基地以废墟为背景,依托复杂地形,成为一个天然的CS战场。记者16日从彭州市回龙沟景区获悉,目前这个西南地区最大的真人CS基地已经正式对外开放。然而,在废墟旁建起娱乐基地也遭到网友质疑,认为是对死者不敬。



在地震废墟旁建立真人CS基地,遭到不少网友质疑

废墟旁还将推出拓展训练

彭州市知名景点回龙沟景区内,建起一个面积超过百亩的真人CS战场。15日下午,成都媒体20多名记者受邀成为第一批体验者。撕裂的山体,复杂的地形,伴随着枪弹的轰鸣声,众位参与者痛痛快快地过了一把枪战瘾,坦言“非常刺激”。

开发此项目的为宝山集团,其总经理戴军向记者介绍,这个创意是针对地震的现实情况作出的。本来地震前公司就打算在此建立西部最大的户外运动基地,一场地震将回龙沟景区大部分景点摧毁,景区内“牡丹园”景点由于地势开阔受损不大,仅水渠封堵、亭子倒塌,加上里面有河滩、草丛、障碍,非常适合建野战基地,所以公司决

定依托“牡丹园”建立一个真人CS基地。“目前基地已经正式对外开放,主要接待团队客户。”戴军介绍,因为这个基地离成都市区约80公里,对于散客而言不大方便,公司主要接待团队,费用是每人玩上半天约180元左右。除了真人CS外,公司还打算根据客户要求,推出企业员工进行拓展训练的活动。

记者了解到,回龙沟景区位于彭州市白水河,与著名风景区丹景山、银厂沟在同一旅游线上,紧邻龙门山国家地质公园,本身也是四川省知名景点。然而,因为距离震中较近,“5·12”地震将景区大部分震毁,震后已经无法对外开放。

网友网上针锋相对

在地震废墟旁建立娱乐场所,引起了网友的质疑,不少网友认为,“废墟旁游戏”是对死者的不敬。

在网络投票中,反对派占了近半数,反对的网友认为,震后的废墟是人们悲痛、伤心之地,是逝者亲人和家属缅怀的地方,在这里建娱乐场所,与环境不符,对逝者不敬。更有网友认为,此举非常不合适。“娱乐场所可以建,位置总不至于非要选在地震废墟旁,这会让人觉得中国人太不尊重历史,太不尊重那些在震中失去的亲人。”网友还援引美国9·11灾难的例子,“试想,如果在美

国9·11原址建设娱乐场所,美国人会怎么看?”

不过,也有半数网友对此表示支持,认为“逝者已去,活着的人还得生活,自力更生,不管做什么,都是对逝者最大的安慰,没有必要拔高主题。”还有网友分析,“这种方式有寓教于乐的优势,CS是战术游戏,在玩家体验到战争对大自然及人类的破坏及伤害的同时,大自然对我们人类一样是无情的。主办方应该将两者结合起来运作相信效果更好。”

废墟下无遇难者遗体

对于外界的质疑,戴军也澄清,建CS基地的“牡丹园”并不是严格意义上的地震遗址,“这里是一片空旷地带,上面只有几个亭子,没有房屋,地下也没有遇难者的遗体,距离居住地带还有几百米的距离。”戴军还认为,对逝者最大的安慰就是做好家园的重建,让当地村民更好地生活,让当地的景点恢复迷人之处。“地震使得回龙沟景区受损严重,我们必须利用现存的旅游资源进行重建,毫无作为是没有好处的。”另外,该项目的建立也得到当地村民的支持,认为有利于当地旅游事业的恢复。 据《新闻晨报》

匪夷所思

新郎迎亲 身披“奸夫”条幅

平板车接新娘,新郎画花脸,这样的接亲方式或许大家已习以为常,可新郎和新娘身披“我是奸夫”和“我是淫妇”如此扎眼字样招摇过市的接亲方式,您可能还真没见过。2月16日下午,南宁市街头便出现了这样一支颇为抢眼的接亲队伍。



新郎被挂上“我是奸夫”的条幅

“奸夫淫妇”当街游行

2月16日下午3时许,记者在南宁市葫芦鼎大桥上看到了这支接亲队。走在最前面的新郎手拉一辆“牌照”为“湘E-88888”的平板车,平板车虽显破烂,却布置一新,上面还挂着横幅“我是毛××今天讨婆娘”。新郎的头顶上还戴了一个锥形形状的绿帽,脸则被画得非常滑稽,脖子上系着一条略显夸张的白领带。他上身并未穿衣,只挂着绸缎,上书“我是奸夫”字样。

相比新郎,坐在平板车上的新娘打扮还算比较正常,可身后“我是淫妇”的字样和身上所穿的洁白婚纱却反差很大。新郎和新娘身后的队伍中还有不少年轻人,他们个个手持竹条,不时抽打新郎赤裸的上身。在平板车后面,也有两名穿着另类的男子。其中一个头戴斗笠,身穿蓑衣。另一男子则撑着把破伞,身后写着“我是媒人”。在迎亲队

伍后面紧跟着10多辆打扮得漂漂亮亮的花车,其中不乏宝马、奥迪等名车。

如此恶搞只为热闹

据了解,新郎毛先生和新娘艾小姐都是湖南邵阳人,走在车后的两个男子则是新郎的父亲和介绍新人相识的媒人。

两位新人的老乡赵先生参与策划了这次接亲活动。“这样恶搞其实就是图个热闹!”

赵先生称,如此迎亲,主要是想让新郎记住吃苦耐劳的优良传统。

据《南国早报》

他们都是牛人

重庆最帅交警 成了网络红人



在现实中,他只是一名普普通通的交警,而网络里,他却是一个有着超高人气的网络红人。“好迷交通全接触里面那个交警主持人哦”,最近,交警总队特勤支队民警张乐成了大量网友们关注的对象。由于其帅气、阳光的形象,加之长期在重庆电视台“交通全接触”当主持人,早已迷住无数女网友,有网友更是将他称为“重庆最帅交警”,还打听他的QQ号。

原是足球队主力

16日下午,记者在“交通全接触”栏目的办公室,见到了这名传说中

的“最帅交警”张乐,其一举动,都温文尔雅,且声音略带一点磁性。

据张乐介绍,10年前他曾是一名优秀的足球队员。15岁时就成了当时重庆红岩队的一名球员。到1998年,张乐又被陕西国力队的教练看中,被送到陕西国力青年队继续他的球员生涯,当时打右前卫的张乐很快成了球队的主力队员,在当年的全国青年足球比赛中,张乐攻进了十个球,成了当地少男少女所崇拜的偶像。

“没想到我会成为一名警察。”张乐说,2000年,父亲告诉他重庆市公安局有一个招收警察的机会,希望他去试一下。最终,他以优异的成绩考入市公安局,并被分配到交警总队十七支队。

机缘巧合成电视明星

去年1月的一天,重庆电视

台的编导突然来到特勤支队,希望能为新节目物色一名交警主持人。最终,张乐凭着过硬的业务素质和良好的外形,接到了主持节目的通知,在家人和单位的支持下,他再次转变角色,成为了“交警在行动”里那熟悉的张警官。

“人性化执法”感动网友

帅气、和蔼、认真,这是网友们对张乐主持节目的集中评价。打开谈论张乐的帖子,有网友还将“交警在行动”的视频贴在了网上。

网友bifei发帖称,虽然交警上路纠正交通违法行为很正常,但不少驾驶员感觉交警都较严肃甚至有点“凶”,但当看到张乐能够和蔼地为违法司机指出不足,帮助他们解决困难,感觉到这才是“人性化执法”。网友叹服张乐帅气的外表,身高1米8的张乐穿上警服看起来英气十足。 据《重庆商报》

最牛大奖得主 中九百万没来拿

922万元,这是四川体彩所中取的单注最高奖金额,开出日期是今年1月19日体彩超级大乐透09008期,出自地震灾区都江堰市。但随着日子一天天过去,现在兑奖截止日期只剩6天,大奖得主仍迟迟未现身,这不由得让旁人替他焦急起来,难道他搞忘了?

17日,为了寻找这名大奖“马大哈”,四川省体彩中心在都江堰市所有的体彩销售点贴出“寻人”启事,还通过内部网络,向全省及全国发出消息,希望“通缉”到这名中奖者。

922万奖金没人领

“只剩几天了,他再不领,就要作废了!”昨日下午,都江堰市景环路277号的10033体彩销售点,老板王梅站在销售点前说,口气微微焦急。

在王梅的彩票宣传箱上,醒目地张贴着一张白底黑字的“温馨提示”:1月19日,超级大乐透09008期开出一等奖1注,奖金922万元,为本点一彩民中取。兑奖截止日期为2009年2月23日,请再次检查自己的彩票。王梅店门两边墙壁上,也张贴着两启事,白底红字十分显眼,提醒这笔922万元的中奖者尽快兑奖。

1月19日晚上,王梅接到省体彩中心的电话通知,得知自己的销售点售出的体彩中了922万元。“当天晚上我就赶制了一张横幅,第二天门口全部挂上氢气球,还请腰鼓队敲打了两天。”王梅说,从2006年底开始销售体彩,这是她售出的第一个大奖,自己“太高兴了”。然而随着兑奖截止日期的临近,对这个至今不现身的中奖者,王梅这几天很着

急。只要有人来买彩票,她和销售员都会问一句:“是不是你中奖了,忘了领了?”

多方猜测 可能是外地人

这注922万元的巨奖得主究竟是谁呢,怎么还不去领奖呢?这些天来,每天都有好几拨人问王梅他们。王梅说,根据四川省体彩中心机房检索,这注中奖号码为“04、17、21、29、31+02、12”的彩票,是一张10元钱的单式票。但是,她的小店每天早上8:30一直卖到晚上8点过,买票的人太多,这个号码又平常,实在记不起这张票是谁投的注。

“这附近小区多、租房子的多,估计有可能是志愿者、援建的同志或外地来旅游的。”王梅和销售员徐志洪分析,这个“马大哈”是附近彩民的可能性不大:“腰鼓队宣传几乎

全城都知道,而且我们一直在提醒。”徐志洪说,景环路附近有服装城,还有家居市场,此外离客运站也不远,所以想找这位“马大哈”还真不容易。

“会不会是搞丢了?或者洗衣机搅坏了?”“会不会是外地人,或者忘看了……”销售点前,几位彩民好奇地猜测。

全国“通缉”中奖者

再过6天,如果这位中奖者还不来兑奖,这笔巨额奖金便将作废并滚入调节基金。昨日,省体彩中心办公室主任孙勇表示,为了寻找这名中奖者,目前,他们已在都江堰市所有的体彩销售点贴出醒目标语。此外,昨天还向全省所有网点发出通知,要求寻找这名中奖者。另外,他们还通过国家体彩管理中心,向全国体彩销售点发布同样的“寻人”消息。 据《天府早报》

丑态百出

派出所长 酒后驾车撞伤人

陕西省榆林市佳县王家砭派出所所长高立峰酒后驾车撞伤清洁工,佳县县委对酒后驾车肇事的高立峰予以停职,榆林市公安局纪委、督察等部门组成调查组对事件展开调查。经鉴定,高立峰属酒后驾车。伤者已经手术,病情稳定。

16日17时30分许,一辆挂陕O5134警牌照的警车在榆林市航空路由北向南行驶中将一辆奥迪轿车撞后逃逸。此车一路狂奔,在富康路中段该车冲向人行道,将正在清扫马路的清洁女工牛立珍撞伤后,撞向路边道牙,然后轮被撞掉,该车在人行道中间停下。当时该环卫工人痛哭,而该司机下车后只问被撞伤者能认识他不,随后竟在离被撞者五六米远的地方小便去了。驾车男子随后被赶来的交警控制。

据救治伤者的榆林市亿安医院外科主治医生秦立亭介绍,伤者牛立珍左前臂粉碎性骨折,右小腿骨折,盆骨骨折,全身多处软组织挫伤,意识较清醒。

记者从榆林市公安局交警支队二大队了解到,该男子是



肇事者小便后又看了一眼环卫工人

佳县公安局王家砭派出所所长高立峰,警方将其控制时发现其满身酒气,后在医院对其进行了抽血化验,因高立峰拒不配合警方的调查,16日晚被交警部门留置,肇事警车也被交警部门暂扣。

昨日,佳县县委政法委书记冯继虎代表县委、政府到医院看望了伤者,并带去慰问品和2000元慰问金。当日,佳县公安局局长及政委也带着慰问品和2000元慰问金到医院看望了伤者及其家属。肇事所长家属已经为伤者交纳了2万元医疗费押金。

综合《阳光报》《三秦都市报》报道

罪有应得

残杀6人 凶犯一审判死刑

新华社武汉2月17日电(记者 廖君)记者从湖北荆门市中级人民法院获悉,近日,荆门市中院一审判处残杀6名村民的京山县罗店镇徐杨村张金富死刑,剥夺政治权利终身。

2008年8月2日上午,湖北京山县罗店镇徐杨村发生一起特大命案,徐杨村7组村民43岁的张金富在本村行凶杀人,造成6人死亡、1人重伤。他手持冲担、镰刀等农具出门。先是遇上本组60多岁的张国良兄弟,将两人杀死;他行至本组57岁的张运先家门附近时,又将张运先夫妇及其80多岁

的母亲砍倒;接着,他又杀害了7岁的男孩张天天,男孩母亲许立珍上前施救时,被其用冲担刺伤。随后,张金富被赶来的村民和派出所民警制服。

经湖北省人民医院法医精神病学司法鉴定所鉴定:张金富患精神分裂症,属部分(限定)责任能力。法院审理认为,张金富致6人死亡1人重伤,其行为已构成故意杀人罪,且犯罪手段残忍,后果极其严重。虽然他限制刑事责任能力人,但根据其犯罪事实、犯罪手段和情节,遂依法判处其死刑,剥夺政治权利终身。